

巧妙“截获”被执行人的涉案厂房租金

“老案组”执结一起历经 10 余年案件

本报讯（晚报记者 念楼）梁溪区法院特设“老案组”，负责“终本”案件的管理和恢复执行，近日该“老案组”执结一起历经 10 年多的案件。

2008 年 12 月原崇安法院立案受理了一起借款合同纠纷案，判决书生效后，某车辆公司未按判决书履行义务，某金属公司于 2009 年 4 月向法院申请对车辆公司强制执行。执行过程中，承办法官查封了车辆公司的厂房，但因该厂房所占土地系集体所有，无法评估拍卖处理。经查询，被执行人名下无其他财产可供执行，2009 年 9 月经申请执行人金属公司同意，原崇安法院裁定终本

次执行程序。

日前，申请人金属公司了解到车辆公司法定代表人蔡某将涉案厂房出租，且厂房已被列入政府拆迁范围，所以申请对该厂房继续查封，同时申请恢复对案件的执行。承办法官在收到恢复执行案件的申请后，先调取了原执行案件的相关材料，再前往该厂房，了解到蔡某确实将厂房出租给多名案外人，而且蔡某下落不明。法官随即找这些案外人进行执行谈话，问清了每名租户支付给蔡某的租金数额及租赁期限等相关信息，告诉他们租金应作为厂房运营的孳息支付给法院，即日起租金停止支付给蔡某。

之后蔡某得知厂房经租赁获得的租金被法院“截获”，迫于压力现身，并提出要与申请人协商解决。经法官对双方当事人做法法律释明工作后，双方当事人协商达成执行和解协议。按协议，蔡某分三期按期支付了 80 万元、20 万元和 45 万元，终于把拖欠已久的钱款还清了。

法官介绍，如果被执行人不按和解协议履行还款义务，法院依法可恢复对生效法律文书的执行，并让被执行人加倍支付债务迟延履行利息。如果不还钱，等将来厂房被拆迁，补偿的安置房或钱款被被执行人都得不到。所以被执行人最聪明的做法就是尽早履行义务。

感激办案民警帮教 刑满释放后他送上锦旗

本报讯 近日，惠龙派出所里来了一名中年男子。该男子刑满释放不久，按常理不太会主动来派出所，他却专程给当时的办案民警送上锦旗，这是怎么回事呢？

当天谭某某带着锦旗来到派出所，说这是自己的一点心意，他把锦旗递给民警并鞠躬致谢。在他眼前的民警，正是当初抓他进监狱的办案民警之一。据了解，谭某某本月下旬刚出狱，他原先做装修生意，因经营不善欠下一屁股

债，还借了高利贷。生意亏本、周转不灵的谭某某在困难面前一蹶不振，甚至染上了酗酒的毛病，平时只要不睡觉就抱着酒瓶不放。酒后容易冲动，去年有一次他酒后闹事把房东打伤，被民警抓获。因为故意伤害等罪名获刑一年六个月。谭某某说，在看守所期间民警对他帮教很多，多次关心他的身体状况。谭某某最放心不下的是家人，怕讨高利贷的人上门扰得家里不得安宁。为此民警

还去他家探望，并告诉他安心改造。出狱后谭某某看到安定的家庭，决定洗心革面，于是制作了锦旗送到派出所。

办案民警介绍，派出所得知谭某某的担忧和困难，当初去他家里了解过情况，一些谭某某来不及交接的事情也帮他向家人交代，主要就是帮助他彻底改造。如今谭某某戒酒并愿意继续经营自己的门面做装修生意，对生活充满信心。（小任）

她翻过护栏欲跳河 城管路过一把拉住

本报讯 昨天上午，金城路古运河桥上，一女子因情绪激动欲跳河轻生，半个身子已在护栏外时，她被路过的城管队员一把拉住。经过城管队员、民警的劝解，她情绪逐渐稳定下来。

据了解，当天上午 8 点 50 分，梁溪区城管局清名桥中队指导员罗欣及同事刚结束一起案件查办工作，将执法车辆停在金城路南长街路口探讨案件细节。这时，不远处传来的嘈杂声引起了他们的注意。“当时有一男一女在古运河桥上争执。”罗欣回忆，其中的女子情绪激动，吵着吵着突然冲向桥边翻越护栏，转眼就有半个身体到了护栏外。罗欣和队员当即冲过去，一边喊“不要跳”，一边抓住女子的衣服和胳膊，将她拉了下来。罗欣说，当时女子还在挣扎，被拉回来后瘫坐在地上大哭，并断断续续地讲述着自己的经历。在安抚女子情绪过程中，城管工作人员了解到，女子现年 49 岁，与一男子产生情感纠纷，当天出门时发现男子跟在自己身后，争吵之下她情绪崩溃，就想“寻求解脱”。现场女子还拨打了报警电话，求助警方为其调解。

当时气温达 37℃，城管队员将女子搀扶到树阴下，安抚其情绪并递上矿泉水。一名过路老太也来调解，并为女子扇风。几分钟后，附近的三名城管队员了解情况后也赶来挡住通往河边的路口，防止其再次轻生。

不久民警也赶到现场，一番调解后，将女子的情况记录下来。经过近一小时的劝说，女子的情绪逐渐稳定，离开了现场。（张颖）

体彩大乐透开 10 注头奖 4 注花落江苏 单期筹集公益金 9563 万元

7 月 29 日，体彩大乐透第 19087 期开奖，前区开出号码“05、06、18、19、27”，后区开出号码“07、12”。当期是新规则上市后的第 69 期开奖，以 2.65 亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金 9563 万元。

当期全国共开出 10 注一等奖，单注奖金 1000 万元，分落江苏（4 注）、北京（2 注）、辽宁、浙江、湖北、广东 6 个省市。数据显示，江苏中出的 4 注 1000 万元基本投注一等奖分别出自常州（2 注）和南京（2 注）。常州的 2 注一等奖来自两个网点，但巧合的是，两张中奖彩票同为 6 元 3 注单式票。南京的 2 注一等奖出自同一

网点，中奖彩票是一张 7+2 组合复式票，单票擒奖 2006 万元。

北京中出的 2 注 1000 万元基本投注一等奖分别出自丰台和海淀。丰台的中奖彩票是一张 5+3 组合复式票，单票擒奖 1045 万元；海淀的中奖彩票是一张 6+2 组合复式票，单票擒奖 1001 万元。辽宁中出的 1000 万元基本投注一等奖出自沈阳，中奖彩票是一张 10 元 5 注单式票。浙江中出的 1000 万元基本投注一等奖出自衢州，中奖彩票是一张 10+3 组合复式票，单票擒奖 1056 万元。湖北中出的 1000 万元基本投注一等奖出自荆门，中奖彩票是一张 10 元

5 注单式票。广东中出的 1000 万元基本投注一等奖出自广州，中奖彩票是一张 10+3 组合复式票，单票擒奖 1056 万元。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，当期六地幸运购彩者，在头奖方面均少拿了 800 万元追加奖金，从而无缘 1800 万元单注追加封顶一等奖。

当期，二等奖中出 144 注，单注奖金 22.55 万元。其中 47 注为追加投注，每注多得奖金 18.04 万元。追加后，二等奖单注总奖金为 40.60 万元。

奖池方面，当期开奖结束后，38.16 亿元滚存至 7 月 31 日（周三）开奖的大乐透第 19088 期，敬请关注。（国彩）

两位购彩者领走体彩大乐透百万二等奖

近期，江苏各地持续高温，不过，再高的温度也阻挡不了江苏体彩大奖得主的领奖步伐。日前，无锡、南京购彩者先后领走了大乐透百万二等奖。

守号一年 无锡购彩者中了 399 万

来自无锡 3202052855 体彩网点的购彩者陈先生，带来的是一张 5 注号码的单式票，进行了 3 倍追加投注，单票金额 45 元。该票第 5 注号码中得 19076 期大乐透追加二等奖 3 注，单注奖金 1332514 元，单票总奖金 3997542 元。陈先生介绍说，他购买体彩大乐透已经将近 10 年了，早前一直都是随机选号，每期一般会买上很多张随机票。2018 年 6 月底，陈先生改变了投注策略，他用某期购买的 5 张随机票的第一注号码，重新组合了一张 5 注号码的彩票，并开始守号。7 月 3 日，这张彩票命中 19076 期 399 万大奖，陈先生守号时间已超过一年。

随机投注 南京老彩友中了 126 万

南京 3201001503 体彩网点购彩者老方，则是凭借一张 9 元 3 注号码的追加单式票，中得 7 月 10 日开奖的 19079 期大乐透追加二等奖 1 注，奖金 1268877 元。老方彩龄超过 20 年，最早购买的是体彩 7 位数，后来又买起了大乐透。多年来，老方一直坚持随机选号，单期购彩金额一般不超过 10 元。这张中得 126 万大奖的彩票，正是随机购买的，其中第 2 注号码命中 19079 期大乐透追加二等奖。得知自己中奖当晚，老方一夜都没睡踏实。老方表示，购买体育彩票是他退休后最大的乐趣，只要身体好，他就会一直坚持玩下去。（苏缙）

体彩顶呱刮新票“倾城之恋”、“520”即将上市

浪漫七夕到来之前，体彩顶呱刮两款饱含浓情蜜意的全新票种“倾城之恋”、“520”将携手在江苏体彩网点上市，感兴趣的朋友可至身边的体彩网点尝鲜。

新票“倾城之恋”以浪漫的粉色为票面主色调，刮开区覆盖着闪耀的钻石，高颜值的票面让人一见倾心。该票单张面值 10 元，有 12 次中奖机会，最高奖金 25 万元。游戏规则为：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“顶呱刮”标志，即中得该标志下方所

示金额的 5 倍，中奖奖金兼中兼得。

相比含蓄的“倾城之恋”，另一款新票“520”则是“我爱你”更直白的表达。该票为套票，有红、黄、蓝、绿、紫五款不同主色调的票面，票面上，数字“520”耀眼呈现，仿佛在激励大家勇敢说出“我爱你”。新票“520”单张面值 5 元，有 8 次中奖机会，最高奖金 10 万元。游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现“我爱你”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现“顶呱刮”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

古往今来，爱情一直是人生的重

要话题，在体彩顶呱刮的世界里，爱情同样是广受欢迎的票面主题之一，5 元经典票种“甜蜜蜜”就是顶呱刮爱情主题票种的代表作。比起娇艳的玫瑰、闪耀的钻石，顶呱刮爱情主题票种除了能充当传情达意的媒介，更是弘扬人间大爱的使者。购彩者每购买一张面值 10 元的顶呱刮，将有 2 元进入体彩公益金，广泛用于体育事业和包括社会保障、医疗救助、扶贫济弱、教育助学在内的多项社会公益事业。欢迎有爱您，到身边的体彩网点体验新票乐趣。（苏缙）

（苏缙）